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ФОРМА № 1-ПРЕДПРИЯТИЕ «ОСНОВНЫЕ СВЕДЕНИЯ О

ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОРГАНИЗАЦИИ»

Периодичность наблюдения: годовая

Срок предоставления организациями: не позднее 15 апреля 2023 г.

Срок предоставления пользователям статистической информации: 17 сентября 2023 г.

ОТЧИТЫВАЮТСЯ: Юридические лица

кроме:

Субъектов малого 
предпринимательства

Государственных и муниципальных 
учреждения

Банков, страховых и прочих 
финансовых и кредитных организаций
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Приказ Росстата об 

утверждении формы: 

№ 533 от 29.07.22

БЛАНК ФОРМЫ № 1-ПРЕДПРИЯТИЕ «ОСНОВНЫЕ 

СВЕДЕНИЯ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОРГАНИЗАЦИИ»
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С 1 января 2022 года все юридические лица обязаны предоставлять первичные 

статистические данные исключительно в электронной форме.

Основной 

регламентирующий 

документ

Первичные статистические данные, 

документированные по формам федерального 

статистического наблюдения, предоставляются 

респондентами, субъектам официального 

статистического учета в форме электронного 

документа, подписанного электронной подписью, 

если иное не установлено федеральными законами. 

п.7 ст.8 Федерального закона от 29.11.2007 № 282-ФЗ 

Статистическая отчетность предоставляется на актуальном 

XML-шаблоне и подписывается электронной подписью.

СПОСОБЫ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ОТЧЕТНОСТИ
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Организации, на которых в течение всего отчетного года 

отсутствовало производство товаров и оказания услуг 

также представляют форму с обязательным 

заполнением разделов 1,2,3,4. В разделе 5 в строке 525 

проставляется "0".

ЕСЛИ НЕТ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 
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Нарушение порядка предоставления первичных 

статистических данных или несвоевременное 

предоставление этих данных, либо предоставление 

недостоверных первичных статистических данных 

влечет ответственность, установленную статьей 13.19 

Кодекса Российской Федерации об 

административных правонарушениях от 30.12.2001 

№ 195-ФЗ

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА НЕПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ОТЧЕТНОСТИ
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ВЗАИМОУВЯЗКА ПОКАЗЕТЕЛЕЙ ФОРМЫ № 1-ПРЕДПРИЯТИЕ
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Раздел 8 
Виды экономической 

деятельности в 
отчетном году

Раздел 7 Расходы по 
оплате отдельных 

видов работ и услуг 
сторонних организаций 

Раздел 6
Расходы на 

производство и 
продажу продукции 

(товаров, работ и 
услуг)

Раздел 9 
Сведения о ТОП

Раздел 3

Взносы иностранных 
ЮЛ и ФЛ в УК

Раздел 5 

Сведения о производстве и 
отгрузке товаров, работ и 

услуг

Раздел 1
Общие сведения ЮЛ

Раздел 2
Распределение УК

Раздел 4 

Организационная 
структура 

Бухгалтерский 
баланс 

Бухгалтерский 
баланс 

Статисти-
ческие
формы 

П-1 и П-4

Статистические 
форма  

1-натура-БМ
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ОБРАТИТЬ ВНИМАНИЕ!
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Если заполнена стр. 507 «Продано товаров, приобретенных для 

перепродажи», то в разделе 8 должна быть торговля  и в разделе 6 

должна быть заполнена строка 601, а не 610

Если заполнена стр. 512 «Продано сырья, материалов, комплектующих 

изделий, топлива, приобретенных ранее для производства продукции», 

то в разделе 8 должна быть торговля

Если торговое предприятие что-либо производит

(печет хлеб, делает салаты), в 8 разделе должно быть производство
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Контроль 14

Строка 502 = сумма строк 802 гр.3 (по всем кодам ОКВЭД2 кроме строк с кодами 

ОКВЭД2 45.11.1-45.11.39; 45.19; 45.31.1; 45.32.1-45.40.3; 46.21-47.99)

Контроль 17

Строка 507-508-509-510-511+512 = сумма строк 802 гр.3 с кодами ОКВЭД2 

45.11.1-45.11.39; 45.19; 45.31.1; 45.32.1-45.40.3; 46.21-47.99)

1

0

ОБЯЗАТЕЛЬНЫЕ КОНТРОЛИ ПО ФОРМЕ №1-ПРЕДПРИЯТИЕ 
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СРАВНЕНИЕ С БУХГАЛТЕРСКОЙ ОТЧЕТНОСТЬЮ ОРГАНИЗАЦИИ

• Данные ф. № 1-
предприятие

• Данные БОО • Отклонение в  данных

• Отгружено товаров и услуг  

(стр.502),

• +   Продано товаров, 

приобретенных (стр.507)

• +   Работы  строительного 

характера, (стр.513)

• +  Работы научно-технического 

характера, (стр.514)

• +  Сумма вывозных 

(экспортных) таможенных 

(стр.526)

• Выручка (нетто) от 

продажи товаров, 

продукции, работ, услуг 

(за минусом НДС, 

акцизов) (стр.2110 гр.3 

формы «Отчет о 

прибылях и убытках»)

• не более 5%
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ОВЕТСТВЕННЫЕ ИСПОЛНИТЕЛИ В САРАТОВСТАТЕ ПО ФОРМЕ                       

№ 1-ПРЕДПРИЯТИЕ И ПРИЛОЖЕНИЮ К НЕЙ ПО ВИДАМ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 

(845-2)  49-37-53

Отдел статистики предприятий и ведения 

Статистического регистра

(организации промышленности)

(845-2)  49-43-29

Отдел статистики рыночных услуг

(организации розничной торговли)

(845-2)  49-43-27

Отдел статистики рыночных  услуг

(организации оптовой торговли)

(845-2)  49-43-28

Отдел статистики рыночных  услуг

(организации услуг, образования, культуры)

(845-2)  49-43-28

Отдел статистики рыночных  услуг

(организации  транспорта)

(845-2)  49-18-91

Отдел статистики строительства, инвестиций и ЖКХ

(организации строительства)

(845-2)  49-18-92

Отдел статистики строительства, инвестиций и ЖКХ

(организации ЖКХ)

(845-2)  49-08-26

Отдел статистики труда, образования, науки и 

инноваций

(организации науки)

(845-2)  49-08-21

Отдел статистики сельского хозяйства и окружающей 

природной среды

(организации сельского хозяйства)
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